AZKHZEIZ AIANYZMATA (ENOTHTEZ 1.1 kat 1.2)

1.

9.

Na ypaete pe tn popdr evog SLavUoUaTOC TIG TTAPAKATW TTOPOOTACELC:

a. BK +KIT B. AB+TA V. AB-TB 6. AB- Al & AB+KI +BK ot [A+Bl-BA
Atvetal tpiywvo ABP. Na Bpeite onueio Kav: 2 AK +3BK +8KT' = 0

Av O 1o KEVTpOo evog tapoiAnloypappuou ABFA, va Bpeite ta Staviopata:

a. AA+TA B.]§1:+O—A V.MHTJK—O—A 6. TB+OA +OT

Av LoyUeL AB+AT = AB+Al , va &eifete otL T onpeia A kat A Tautiovral.

_— —— ——

Av woyVet AM- AM = MB + I'M, va anodei€ete étLta Staviopato AB kal I'A eivat avtiBeta.

Yrnobdeién yia tic aoknoeig 6, 7, 8: (MEOOAOAOIIA: Otav o€ ula aoknon €xouue Suo SLAVUOUATIKES
OXEOELG, aV T SLAVUCUATA OTIC OXECELC Eival Sladoyika, TPoaTETOUUE KATA UEAN TIC OXEOELS, av Oev
elval, ¢ apalpoUue Katd UeAn).

Av oxvouv AB = EZ kau BT = m, va anodeifete OtL AT = EM

Av oxUouv AA = BT «au AT = ﬁi, va anodeifete OtL T0 I €lval péco Tou UBUYPALUOU TUALATOC
AE.

Ye éva mopaAAnAoypapupo ABIA, ta onpeia E, Z opifovtat amo tig .ootnTeg AE=AT +TA xat
BZ= Bl + BA . Na anodeifete OTL ZE=TB

Av ‘&‘ =2 kat ‘Z" =3, va anodeifete 6L 1 < ‘E —ﬁ‘ <5

10. Av ‘O—A‘ =3 kat ‘@‘ =7, va anodeiete 0TL 4 < ‘@‘ <10

12
11. Ma to pun undevikd dlavuopa « , va amodeifete ot: 1+ ‘a‘ > f1+ CZ‘ .




